



## ХАРИТАКИ (HARITAKI TABLETS DS, SDM) 100 ТАБЛЕТОК

**SKU:** 1965

**Цена:** 345 грн

Харитаки – одно из наиболее почитаемых растений Аюрведической медицины, поэтому является частым компонентом простых и многокомпонентных лекарственных формул, в том числе и знаменитой Трифалы. Обладает выраженным антиокислительным свойством, тем самым предохраняя организм от негативного воздействия факторов среды, способствует гармонизации трёх Дош.

**Категория:** Аюрведические препараты, Лимфатическая система, Очищение организма, Пищеварительная система, Сердечно-сосудистая система, Фитопрепараты, Эксклюзив, Эндокринная система

## ХАРИТАКИ (HARITAKI TABLETS DS, SDM)

Харитаки – это эффективное аюрведическое средство для лечения и профилактики широкого круга заболеваний, а также может применяться в целях общего укрепления и омоложения организма. Имеет выраженный вяжущий вкус.

Основой препарата является Харитаки – одно из наиболее почитаемых растений Аюрведической медицины, поэтому является частым компонентом простых и многокомпонентных лекарственных формул, в том числе и знаменитой Трифалы. Это растение также называют матерью всех трав из-за её уникальных целебных свойств.

Препарат этого уникального растения, отличается большой эффективностью, обладает выраженным антиокислительным свойством, тем самым предохраняя организм от негативного воздействия факторов среды, способствует гармонизации трёх Дош.

Приводит к сдерживанию процесса старения, снижает риск возникновения многих опасных заболеваний, устраниет причины нарушений работы органов пищеварения, защищает от рака. Способствует продлению жизни, а также улучшает её качество.

Это одно из немногих средств, которое сочетает в себе сразу пять вкусов из шести, за исключением солёного. А это чрезвычайно ценное и редкое качество, которое делает препарат практически универсальным средством.

Применение препарата способствует запуску хода омоложения и оздоровления всех органов и систем. Средство оказывает тонизирующее воздействие, считается отличным инструментом для очищения организма от продуктов метаболизма и кишечных паразитов. Способствует укреплению ЦНС, улучшает память, остроту восприятия и скорость протекания мыслительных процессов, так как является прекрасным мозговым тоником, дарует покой и ясность ума.

Препарат оказывает благотворное воздействие на работу органов ЖКТ, борется с синдромом мальабсорбции. Оказывает послабляющий эффект и активно используется для детоксикации.

Предотвращает возникновение синдрома функционального расстройства кишечника, а также обеспечивает



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

регулярный и здоровый стул, предупреждает вздутие живота. Кроме того, особая кислота, содержащаяся в Харитаки, угнетает развитие болезнетворных микроорганизмов в кишечнике. Способствует улучшению аппетита у детей и взрослых.

Харитаки эффективен в качестве вспомогательного средства в терапии язвы желудка, так как стимулирует образование слизи, способствуя восстановлению его слизистой оболочки, а также желудочно-кишечных дисфункций, вызванных, в том числе употреблением нестероидных противовоспалительных лекарственных средств и глюкокортикоидов.

Препарат активно используется в терапии диабета, так как способствует нормализации показателя сахара. Кроме того, средство способствует предотвращению инфекций мочевыделительной системы, мочекаменную болезнь, которые часто сопутствуют диабету.

Полезен при целом ряде других заболеваний: кожные недуги, связанные с зашлакованностью организма; распад миелиновых волокон при рассеянном склерозе; снижение зрения, геморрой.

Средство способно снизить показатели холестерина, что делает его чрезвычайно полезным в борьбе с атеросклерозом - главной причиной инфарктов и инсультов. Способствует укреплению стенок сосудов и капилляров, уменьшая её проницаемость.

Обладая выраженными антимикробными и вяжущими свойствами, Харитаки Чурна, используемая в качестве средства для полоскания рта, лечит инфекции, кровоточивость и воспаление дёсен.

Данный препарат будет полезен в качестве вспомогательного инструмента борьбы с лишним весом, так как активирует обменные процессы в организме, снижает накопление жировых отложений, а также регулирует аппетит, препятствуя перееданию.

Кроме того, Харитаки способствует облегчению симптомов артрита, оказывая противовоспалительный эффект.

### **Показания к применению Харитаки:**

Несварение желудка, синдром мальабсорбции, зашлакованность организма, язва желудка, гастрит, рвота, метеоризм, диарея, запор, пищевое отравление, кишечные паразиты, лишний вес, болезни суставов, диабет, кровотечения, желтуха, рассеянный склероз, кожные заболевания, высокий уровень холестерина в крови, бронхолёгочные заболевания, астма, кашель, укрепление нервной системы, улучшение памяти и мышления.

**Состав:** Харитаки (*Terminalia chebula*) — 100%.

### **Характеристика Харитаки:**

Харитаки (*Terminalia chebula*). Целебные свойства растение обуславливают его главные действующие компоненты: хебулиевая кислота и мощные антиоксиданты. Способствует производству ферментов, имеющих важнейшее значение для осуществления детоксикации. Проникая в ткани, эта кислота стимулирует активность головного мозга, облегчая установление связей между отделами ЦНС, повышает когнитивные способности человека.

Растение способствует повышению сопротивляемости негативным влияниям среды, оказывает противоопухолевое влияние, снижая риск раковых заболеваний. Плоды растения содержат соединения, оказывающие выраженный антиокислительный эффект, который обуславливает терапевтическое и профилактическое воздействие на атеросклероз, при дегенеративных нарушениях опорно-двигательного аппарата, защищает организм от воздействия радиации.

Эффективно для всесторонней нормализации работы органов ЖКТ, устранения признаков несварения и синдрома



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

мальабсорбции. Способствует очищению почек и печени, помогает при мочекаменной и желчнокаменной болезни. Обладает антимикробным, противогрибковым и антивирусным воздействием. Эффективно при бронхолёгочных заболеваниях, таких как астма, хронический кашель, оказывает отхаркивающий эффект. Тонизирует весь организм.

### **Способ применения Харитаки:**

Принимать внутрь по 1-2 таблетки 2 раза в сутки через час после еды или по назначению аюрведического врача.

Препарат рекомендуется принимать по назначению и под контролем специалиста.

**Противопоказания Харитаки:** при употреблении нужно принимать во внимание вяжущие свойства продукта. Поэтому рекомендуют ограничить приём продукта при дефиците веса, беременности, кормлении грудью, в период менструации, состоянии истощения и обезвоживания. Детям в возрасте до 5 лет.

Упаковка: 100 таблеток по 750 мг

Производитель: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Индия.